



Областная Газета

пятница,
5 июля / 2024

№ 144 (9955)

2024
ГОД СЕМЬИ

стр. III-VI →

Традиции дружбы и согласия

Средний Урал стал центром обсуждения вопросов национальной политики в регионах УрФО

Андрей МЕШАВКИН

Губернатор Евгений КУЙВАШЕВ в четверг принял участие в окружном семинаре-совещании, на котором рассказал об опыте Свердловской области в укреплении национальной политики. Вопросы нацполитики стали и главной темой вчерашней рабочей встречи главы региона с заместителем руководителя Администрации Президента России Магомедсаламом МАГОМЕДОВЫМ и руководителем Федерального агентства по делам национальностей Игорем БАРИНОВЫМ.

— Для Свердловской области, где проживает более 160 национальностей, вопросы государственной национальной политики являются главными. Сохранение и развитие культуры народов и их традиций, умение выстраивать диалог, предупреждение конфликтных ситуаций — всему этому мы уделяем серьезное внимание. Ваш приезд и подведение итогов нашей совместной работы за год в ходе окружного семинара-совещания по вопросам национальной политики, уверен, придаст новый импульс реализации стратегических задач в этом направлении, — сказал в ходе встречи Евгений Куйвашев.

Продолжение на стр. II →



Сохранению и развитию культуры народов и их традиций на Среднем Урале уделяется серьезное внимание

> 3 000

свердловских школьников воспользовались «президентским» днем ЕГЭ

Порядка четверти участников единого госэкзамена решили улучшить свой результат по одному из предметов. Больше всего среди решивших пересдать экзамен участников ЕГЭ по обществознанию, информатике, профильной математике, русскому языку и химии. Результаты сданных 4 и 5 июля экзаменов станут известны 16 июля. О необходимости предоставить выпускникам такую возможность заявил Президент России Владимир Путин в ходе обращения с Посланием к Федеральному Собранию.

На 54%

выполнен план по капремонту домов в Свердловской области по итогам первого полугодия

На объектах жилфонда подрядные организации выполнили свыше 690 строительно-монтажных работ. Капитальный ремонт домов досрочно завершён в Ирбите, Берёзовском и Горноуральском городских округах, а также в Верхних Сергах и ЗАТО Свободный. В 34 муниципальных образованиях готовность работ превышает 60%. Напомним, что объём капитального ремонта домов в Свердловской области в 2024 году на 11% больше показателей прошлого года.

облгазета.рф →

Муниципалитетам расширили возможности

Гранты за высокие показатели развития можно будет направлять на расширение рынка сельхозпродукции и продовольствия

Свердловские власти расширили перечень направлений, на которые муниципалитеты могут направить гранты из бюджета Свердловской области. По решению губернатора Евгения КУЙВАШЕВА средства ежегодно выделяются территориям, которые демонстрируют лучшие показатели по развитию.

«Работа по оценке эффективности деятельности городских округов и муниципальных районов была инициирована Президентом РФ Владимиром Путиным. В числе ключевых показателей оценки удовлетворенности жителей территории. В этом году по решению Евгения Куйвашева на поддержку динамично развивающихся муниципалитетов

будет направлено 30 миллионов рублей. Расширение перечня направлений позволит руководству территорий самостоятельно расставить акценты и направить дополнительное финансирование туда, где оно принесет больше пользы жителям», — сказал министр экономики и территориального развития Свердловской области Руслан Садыков.

Ранее средства грантов преимущественно направлялись на ремонт школ и детских садов, поликлиник, домов культуры, строительство спортивных и детских площадок, благоустройство парков и мест отдыха. В новой редакции предусмотрено расходование выделенных средств также на создание условий для развития сельхозпроиз-

водства и предпринимательства, расширения рынка сельхозпродукции, сырья и продовольствия.

По итогам 2022 года гранты получили Верхняя Пышма, Полевской, Кушва, Волчанск, Таборинский муниципальный район. Победители 2023 года будут названы в третьем квартале 2024 года.

све.рф